



В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Покровский район

«ЭНЕРГИЧНЫЕ» ПОБЕДИТЕЛИ

В Туле завершилось открытое первенство ЦФО по аэробике. Три команды районного центра «Энергия» стали призерами престижного соревнования.

В первенстве приняли участие более 60 команд из всех областей округа. Но, несмотря на это, «законодателями моды» в аэробике безоговорочно были жители нашего Покровского. Воспитанники Е.А. Болотовой не оставили никаких шансов своим соперникам. Команда «Виктория» (старшие юниоры) в номинации «Фанк-хип-хоп-аэробика» завоевала «золото». Первое место в номинации «Аэробика» досталось и дебютанту соревнований — команде «Полина», а также взрослой команде «Престиж». Четвертая покровская команда — «Непоседы» под руководством Н.Н. Булгаковой стала серебряным призером престижного первенства.

(Продолжение подборки на 4-й стр.)



Дорого яичко к пасхальному дню... А ещё дороже то, что его с пожеланиями счастья, любви, веры и благополучия преподносят друзья.



ПАСХА В ДЕТСКОЙ ДЕРЕВНЕ

Накануне Светлого Христова воскресенья члены молодежного правительства Орловской области навестили юных жителей Детской деревни SOS в селе Лаврове и подарили им возможность самим прикоснуться к пасхальным традициям.



— Ребята, а знаете ли вы, что пасхальное яичко считается символом жизни без сучка, без задоринки, символом спокойствия и благополучия? Мы желаем, чтобы в ваших руках оно стало символом красоты и вашего детского счастья!

Так ведущая праздника, член молодежного правительства Анжелика Кравченко объявила о конкурсе, в котором приняли участие все ребята, подрастающие в Детской деревне.

...Конкурсанты полукругом сели за столы и приступили к выполнению заданий. Им предстояло с помощью красок, цветной бумаги и пластилина украсить пасхальные яички, оживить их и сделать неповторимыми. А затем ребята должны были создать панно, посвящённое теме Пасхи.

Все работы были неотразимы, вне зависимости от возраста ребят, способности к оформительскому искусству и рисованию. Поделились искренней и непосредственной, излучали детское тепло. К примеру, Андрей Псарёв вместе



с Сашей Паршиковым слепили смешного голубого кролика из детского мультфильма «Смешарики», а Слава Иванов с помощью красок и пластилина сделал человека в большой шляпе.

Пока ребята творили, члены молодежного правительства и студенты Орловского государственного института искусств и культу-

ры дарили им музыкальные подарки. Затем все юные участники были награждены памятными призами от организаторов встречи и друзей Детской деревни SOS в Лаврове — Орловского филиала ОАО «Вымпелком».

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос «О ходе реализации областной целевой Программы улучшения условий и охраны труда на 2006—2008 годы» за 2006 год.

По информации начальника управления труда департамента экономической политики В.И. Медведева, в 2006 году обучение по вопросам охраны труда прошли около че-

тырёх тысяч руководителей и специалистов, что почти на 20% больше показателей 2005 года. Активно проводится аттестация рабочих мест. В рамках реализации национального проекта «Здоровье» дополнительный медосмотр прошли свыше 14 тысяч человек, занятых на работах с вредными условиями труда.

(Окончание на 2-й стр.)

В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ

УМЕРИЛИ «ПОРТФЕЛЬНЫЙ» ПЫЛ КОММУНИСТОВ

Мы уже сообщали о завершении в минувшую пятницу второй сессии Орловского областного Совета народных депутатов. Сессия началась во вторник, однако принять решения по вопросам повестки дня депутаты тогда не смогли. Фракция КПРФ и три депутата из «Справедливой России» ушли из зала, сорвав заседание. Многие наблюдатели назвали этот демарш «портфельным бунтом». А председатель областного Совета И.Я. Мосякин сообщил всем присутствовавшим на заседании во вторник, что коммунисты за спиной других фракций пытались выторговать себе освобожденные должности председателей комитетов. Вести «сепаратные» переговоры с КПРФ И.Я. Мосякин не стал и связал вторичный демарш с этим отказом.

Сегодня предлагаем более подробный отчет о заседании в пятницу. Фракция КПРФ на нем присутствовала, но трижды голосовала против мнения большинства депутатов. А вот «Справедливая Россия» и ЛДПР безоговорочно поддерживали инициативы единороссов.

В работе заседания принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев. Из 50 депутатов на сессию прибыли 47. Отсутствовали П.А. Меркулов, В.М. Фрайда, В.А. Иванцова.

(Окончание на 2-й стр.)

ПЛОХОМУ РАБОТОДАТЕЛЮ ВСЁ МЕШАЕТ

Областная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений на очередном заседании, которое провел её координатор руководитель департамента экономической политики области Н.Н. Цикорев, проанализировала итоги выполнения соглашения между коллегией администрации области, федерацией профсоюзов и объединением работодателей Орловской области за 2006 год.

(Окончание на 6-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +5°C, облачно.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЖИТЕЛЬНИЦА ОРЛОВЩИНЫ ОТМЕТИЛА 100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Вчера Анастасии Александровне Игнатовой, проживающей в Сосковском районе, исполнилось 100 лет. Вековая юбилярша до сих пор сохраняет светлый ум, хорошо помнит события, ставшие достоянием истории. Анастасия Александровна выросла в большой интеллигентной семье, в которой воспитывались восемь детей. Она с успехом окончила исторический факультет воронежского университета и около 40 лет проработала учителем истории и географии в Дмитровском и Сосковском районах. До сих пор ей звонят благодарные ученики со всей России.

Анастасия Александровна хорошо помнит времена Первой мировой и Гражданской войн и рассказывает о событиях тех лет: «Отдохнители деникинцы шли прямо через наш огород и подбирали что могли». Самым

сложным временем в жизни Анастасии Александровны была Великая Отечественная война. Защищая страну на Орловско-Курской дуге в Болховском районе, погиб ее супруг. Она осталась верна первой любви и больше не выходила замуж.

«Сестра еле осталась жива во время фашистской оккупации, — рассказывает брат Игнатовой Павел Александрович. — Она чудом попала в число одиннадцати жителей Сосково, которых не угнали в Германию». До сих пор старшая сестра и младший брат частенько спорят на исторические темы, сохраняют интерес и к современной истории страны.

С юбилеем Анастасию Александровну поздравили глава района А.М. Долгов, его заместитель А.П. Зомитова, глава сельской администрации В.С. Агеев.

«Это удивительная семья, которая сохранила деликатность и какую-то дореволюционную интеллигентность, — говорит начальник организационного отдела районной администрации Н.В. Калугина. — Хорошие люди всегда живут долго».

«ДОРМАШ» НА ДОНУ

В Ростове-на-Дону состоялась 3-я ежегодная международная специализированная выстав-

ка-форум «Дороги Дона-2007», на которой орловское предприятие «Дормаш» получило почетный диплом участника.



В выставке приняли участие более сорока российских и зарубежных предприятий. Выставка была разделена на несколько направлений: дорожно-строительная, коммунальная и специальная техника, оборудование, инструмент, технологии; малая дорожно-строительная техника; инвестиции в программы дорожного строительства; строительство, ремонт и содержание дорог и дорожных комплексов; обустройство дорог, строительство и оборудование объектов дорожной инфраструктуры; строительные конструкции, строительные и отделочные материалы и др.

По словам менеджера по продажам завода «Дормаш» И.В. Голосееной, нашу технику знают на международной выставке очень хорошо. В прошлом

году итогом выставки было заключение нескольких серьезных договоров на поставку орловских грейдеров, в том числе и тендер на 70 машин, которые были поставлены в Ростовскую область. В этом году на престижной выставке были представлены дормашевские автогрейдер и бульдозер. Автогрейдер — в импортной комплектации: немецкий мост, американская гидромеханическая коробка передач, английский двигатель и кондиционер.

Орловский бульдозер с импортной начинкой был впервые представлен на выставке и вызвал серьезный интерес у посетителей.

ПИОНЕРСКИЕ ГАЛСТУКИ НЕ ВЫШЛИ ИЗ МОДЫ

В минувшую пятницу прошло чествование лучших орловских классов руководителей, работающих с пионерскими отрядами. Торжественное мероприятие было приурочено к 14-летию образования областной пионерской организации «Орлята» и 85-летию Всесоюзной пионерской организации.

Почетные грамоты горсовета, городской администрации, управления образования и пионерской организации получили 19 лучших классов ру-

ководителей и старших пионервожатых. Многие из них проработали в этом качестве не один десяток лет, а старшей из ветеранов пионерского движения Л.Ф. Балашова — более полувека. «Если бы у меня была возможность начать жизнь сначала, я бы не стала в ней ничего менять, — признается Любовь Федосеевна, — дух товарищества был настолько сильным, что каждое пионерское поручение мы принимали на «ура».

Между тем у городской пионерской организации до сих пор нет своей собственной песни. Городское управление образования решило поддержать инициативу Л.Ф. Балашовой и объявило конкурс на лучшую пионерскую песню. Если проект будет успешным, то у городских пионеров появится собственный гимн.

ГОСЧИНОВНИКОВ ПРОВЕРИТ ПРОКУРАТУРА

Вслед за проверкой деятельности ГИБДД органы прокуратуры Орловской области начнут проверять и другие государственные учреждения и ведомства.

Как сообщает пресс-служба областной прокуратуры, в поле зрения проверяющих попадут территориальные подразделения Федеральной

службы по контролю за оборотом наркотиков, Федеральной таможенной службы, Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности Российской Федерации. Проверке также подлежат деятельность служб по предупреждению, выявлению и расследованию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

УТВЕРЖДЕН ГРАФИК МАЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ

Как сообщили в Роструде, выходной с субботы 28 апреля будет перенесен на понедельник 30 апреля. Последняя рабочая неделя апреля станет длиннее на день. Выходными будут только три дня — воскресенье, понедельник и вторник.

Далее, со среды 2 мая по пятницу 4 мая, граждане будут трудиться. Субботу и воскресенье россияне смогут провести с пользой для здоровья, если отправятся на природу, отметили в Роструде.

День Победы, 9 Мая, в этом году приходится на среду. По традиции он будет выходным.

Информагентство «Орловская правда».